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ATA DA P SESSAO ORDINARIA DO 1° PERIODO LEG1SLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE ITAPOROROCA, REALIZADA NO DIA 10 DE FEVEREIRO DE 2026. 
Ao decimo dia de fevereiro de dois mil e vinte e seis as 18hl5min, em sua sede propria, situada 
a Rua Paulo Rodrigues, n° 02, sob a presidencia da Vereadora Riseuda Vieira Nunes, 
secretariado pela Vereadora Skallyteohara Kadydja Souza Rodrigues, contando com a 
presen^a dos vereadores: Maria do Socorro Silva do Nascimento, Erinaldo Silva do 
Nascimento, Walison Dionisio da Silva, Bruno Lopes Souza de Brito, Neuza Fernandes 
Madruga de Franca, Hugo Gomes de Oliveira, Luiz Goncalves da Costa, Jose Alexandre 
Pereira da Silva e Antonio Jailson Silva de Oliveira. Havendo numero legal a Senhora 
Presidente deu inicio a presente sessao, convidou o Vereador Erinaldo Silva do Nascimento, para 
fazer a ora^ao inicial, e passou para a secretaria fazer a leitura da ata da sessao anterior que a 
pedido do Vereador Hugo Gomes de Oliveira, foi dispensada a leitura da mesma, pedido de 
dispensa aprovada a unanimidade. Ata aprovada a unanimidade. Em seguida a Senhora 
Presidente passou para os Expedientes em Mesa que constou de: Oficio N° 026/2025 - 
Detalhamento de Emendas ao Or^amento Programa Anual do Estado (LOA- 2025), de autoria do 
Poder Executive. Oficio N° 001/2026 - Indica^ao dos vereadores para Comissdes Permanentes, de 
autoria do Presidente Municipal do Partido UNIAO BRASIL. Oficio N° 001/2026 - Indica^ao dos 
vereadores para Comissdes Permanentes, de autoria da Presidente Municipal do Partido PSDB. 
Oficio N° 001/2026 - Indica^ao dos vereadores para Comissdes Permanentes, de autoria do 
Presidente Municipal do Partido PSB. Projeto de Resolu^ao n° 001/2026 - Constitui a Comissao de 
Legisla^ao, Justi^a e Reda^ao Final, para o ano Legislativo de 2026 da Camara Municipal de 
Itapororoca e adota outras providencias. Projeto de Resolu^ao n° 002/2026 - Constitui a Comissao 
de Finan^as, Tributa^ao, Administra^ao e Desenvolvimento Urbano, para o Ano Legislativo de 2026 
da Camara Municipal de Itapororoca e adota outras providencias. Projeto de Resolu^ao n° 003/2026 
- Constitui a Comissao de Educa^ao, Saude e Assistencia Social, para o Ano Legislativo de 2026 da 
Camara Municipal de Itapororoca e adota outras providencias. Projeto de Lei N° 001/2026 - 
Institui a Politica Municipal de Assistencia Psicologica as mulheres em tratamento Oncologico, 
de autoria da Vereadora Neuza Fernandes Madruga de Franca. Projeto de Lei N° 002/2026 - 
Dispoe sobre a regulamentavao do service de transporte de pequenas cargas, denominado taxi 
especial, no municipio de Itapororoca/PB, estabelecendo criterios para a presta^ao do servi^o, 
requisitos para licenciamento, modalidades de atendimento, e outras providencias. Projeto de 
Decreto Legislativo n° 001/2026 - Concede Titulo De Cidadao Itapororoquense ao senhor 
MANGEL DELSON PEDREIRA DA CRUZ e adota outras providencias, de autoria do Vereador 
Hugo Gomes de Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo n° 002/2026 - Concede Titulo De 
Cidadao Itapororoquense ao senhor JOSE JOAO DE OLIVEIRA SEGUNDO e adota outras 
providencias, de autoria do Vereador Hugo Gomes de Oliveira. Requerimento n° 001/2026 - 
Requer que providencie pavimenta^ao das Ruas do Sitio Mares do nosso Municipio, de autoria 
da Vereadora Neuza Fernandes Madruga de Franca. Requerimento n° 002/2026 - Requer que 
providencie calQamento da Rua da moradora Neide, Beta (Agente de saude) no Bairro Nova 
Brasilia do nosso Municipio, de autoria da Vereadora Neuza Fernandes Madruga de Franca. 
Requerimento n° 003/2026 - Requer que providencie carteira de identifica9ao para moradores 
de Itapororoca com entrada gratuita na Piscina da Nascen^a do nosso Municipio, de autoria da 
Vereadora Neuza Fernandes Madruga de Franca. Requerimento n° 004/2026 - Requer que 
providencie reparo e manuten^ao na quadra de esporte da comunidade Curral Grande do nosso
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Municipio, de autoria da Vereadora Neuza Fernandes Madruga de Franca. Requerimento n° 
005/2026 - Solicita a realiza^ao de uma Audiencia Publica, nas dependencias desta Casa 
Legislativa, no dia 25 de fevereiro, as 19h, abordando a tematica da Campanha da Fratemidade 
organizada atraves da CNBB (Conferencia Nacional dos Bispos) que traz como Tema: 
“Fratemidade e Moradia”. Na oportunidade solicitamos o envio de Convite formal para as 
autoridades religiosas, Arcebispo da Paraiba, Dom. Manoel Delson e o Paroco Manoel Viana, de 
autoria dos Vereadores Hugo Gomes de Oliveira e Neuza Fernandes Madruga de Franca. 
Requerimento n° 006/2026 - Solicita a realiza^ao de manuten^ao para
desobstru^ao/desentupimento das bueiras e bocas de lobos/coletoras das Ruas. Conego Faustino 
Jorge de Carvalho (Proximo a MR Festas) e Monsenhor Jose Coutinho (Proximo a Maximus 
Pizza) objetivando o melhor escoamento das aguas pluviais com efetividade e menos danos aos 
populares residentes destas localidades, no periodo chuvoso, de autoria do Vereador Hugo Gomes 
de Oliveira. Requerimento n° 007/2026 - Solicita requerer a ado^ao de providencias quanto ao 
escoamento das aguas pluviais nas principals ruas do municipio, de autoria do Vereador Antonio 
Jailson Silva de Oliveira. Requerimento n° 008/2026 - Solicita requerer a revitaliza^ao da pra^a 
ao lado da igreja Matriz de Sao Joao Batista e melhoria da ilumina^ao publica, de autoria do 
Vereador Antonio Jailson Silva de Oliveira. Requerimento n° 009/2026 - Requer instala^ao de 
uma parada de onibus na bifurca^ao da rua monsenhor Jose Coutinho com a rua Conego Faustino 
Jorge de Carvalho, de autoria do Vereador Walison Dionisio da Silva. Requerimento n° 
010/2026 - Requer requalifica^ao da pra^a Carlos Lopes, de autoria do Vereador Walison 
Dionisio da Silva. Requerimento n° 011/2026 - Requer inclusao no calendario de cal^amento a 
via de acesso do estado de futebol o Ribeirao e a piscina da nascen?a em 2 ou 3 etapas, de autoria 
do Vereador Walison Dionisio da Silva. Requerimento n° 012/2026 - Requer inclusao no 
calendario de cal^amento a continuidade da Rua Conego Antonio Augusto ate a Rua Vitorino 
Miguel de Oliveira ligando dois bairros, de autoria do Vereador Walison Dionisio da Silva. 
Requerimento n° 013/2026 - Requer desentupimentos das boeiras da cidade a come^ar pela Rua 
Monsenhor Jose Coutinho, de autoria do Vereador Walison Dionisio da Silva. Requerimento n° 
014/2026 - Requer que seja incluido no Calendario Oficial de Eventos do Municipio o Festival 
de Quadrilha Junina e o Encontro de Bandas Marciais e Fanfarras - Trofeu Irma Noeme, eventos 
de grande relevancia cultural, social e econdmica, que fortalecem a identidade cultural do 
municipio e contribuem significativamente para a movimenta^ao da economia local, de autoria 
do Vereador Jose Alexandre Pereira da Silva. Requerimento n° 015/2026 - Requer a restaura^ao 
da Rua Sao Luis, em razao das condi^oes precarias em que a via se encontra, causando transtomos 
aos moradores e usuarios. Que seja realizada, na mesma Rua Sao Luis, a instala^ao de quebra- 
molas (redutores de velocidade), como medida de seguran^a viaria, com o objetivo de reduzir o 
risco de acidentes e garantir maior tranquilidade a popula^ao local, de autoria do Vereador Jose 
Alexandre Pereira da Silva. Requerimento n° 016/2026 - Requer a instala^ao de placas de aviso 
com a indica^ao “Proibido Jogar Lixo” nas proximidades do portal de entrada da cidade e nas 
areas adjacentes ao Parque Ecologico da Nascencja, visando a preserva^ao ambiental e a boa 
impressao aos turistas que chegam ao municipio, de autoria do Vereador Jose Alexandre Pereira 
da Silva. Requerimento n° 017/2026 - Requer a aquisi^ao de sanfonas, a fim de viabilizar 
oficinas de musica na Casa da Cultura, garantindo a forma^ao de novos talentos, a valoriza^ao da 
cultura nordestina e a continuidade das tradi^oes culturais do municipio, de autoria do Vereador 
Jose Alexandre Pereira da Silva. Mo^ao de Pesar n° 001/2026 - Requer a Mo^ao de Pesar pelo
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falecimento do Sr. OTACILIO BATISTA DA SILVEIRA, ocorrido no dia 10 de Janeiro de 2026, 
de autoria de todos os Vereadores. Mo^ao de Pesar n° 001/2026 - Requer a Mo^ao de Pesar pelo 
falecimento do Sr. JOSE MARCOS DE SOUZA (FUBICA), ocorrido no dia 01 de fevereiro de 
2026, de autoria de todos os Vereadores. Lido o expediente em mesa, a Senhora Presidente passou 
a palavra para qualquer Vereador que queira fazer uso, indo a Tribuna os Vereadores: Walison 
Dionisio da Silva, Erinaldo Silva do Nascimento, Hugo Gomes de Oliveira, Neuza 
Fernandes Madruga de Franca, Jose Alexandre Pereira da Silva, Skallyteohara Kadydja 
Souza Rodrigues e Bruno Lopes Souza de Brito. Nao havendo mais oradores inscritos, a 
Senhora Presidente fez uso da palavra e passou para a Ordem do Dia que constou de: Projeto de 
Resolu^ao n° 001/2026 - Constitui a Comissao de Legisla^ao, Justi^a e Reda^ao Final, para o ano 
Legislativo de 2026 da Camara Municipal de Itapororoca e adota outras providencias. Aprovado a 
unanimidade. Projeto de Resolu^ao n° 002/2026 - Constitui a Comissao de Finan^as, Tributa9ao, 
Administra^ao e Desenvolvimento Urbano, para o Ano Legislativo de 2026 da Camara Municipal de 
Itapororoca e adota outras providencias. Aprovado a unanimidade. Projeto de Resolu^ao n° 
003/2026 - Constitui a Comissao de Educa^ao, Saude e Assistencia Social, para o Ano Legislativo 
de 2026 da Camara Municipal de Itapororoca e adota outras providencias. Aprovado a unanimidade. 
Projeto de Lei N° 001/2026 - Institui a Politica Municipal de Assistencia Psicologica as 
mulheres em tratamento Oncologico, de autoria da Vereadora Neuza Fernandes Madruga de 
Franca. Pedido de dispensa das comissoes formalizado pelo Vereador Hugo Gomes de Oliveira. 
Pedido de dispensa aprovado a unanimidade. Projeto de Lei N° 001/2026, aprovado a 
unanimidade. Projeto de Lei N° 002/2026 - Dispoe sobre a regulamenta^ao do servi^o de 
transporte de pequenas cargas, denominado taxi especial, no municipio de Itapororoca/PB, 
estabelecendo criterios para a prestasao do service, requisites para licenciamento, modalidades 
de atendimento, e outras providencias. Pedido de dispensa das comissoes formalizado pela 
Vereadora Neuza Fernandes Madruga de Franca. Pedido de dispensa aprovado a unanimidade. 
Projeto de Lei N° 002/2026, aprovado a unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n° 
001/2026 - Concede Titulo De Cidadao Itapororoquense ao senhor MANGEL DELSON 
PEDREIRA DA CRUZ e adota outras providencias, de autoria do Vereador Hugo Gomes de 
Oliveira. Aprovado a unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n° 002/2026 - Concede 
Titulo De Cidadao Itapororoquense ao senhor JOSE JOAO DE OLIVEIRA SEGUNDO e adota 
outras providencias, de autoria do Vereador Hugo Gomes de Oliveira. Aprovado a unanimidade. 
Requerimento n° 001/2026 - Requer que providencie pavimenta^ao das Ruas do Sitio Mares do 
nosso Municipio, de autoria da Vereadora Neuza Fernandes Madruga de Franca. Aprovado a 
unanimidade. Requerimento n° 002/2026 - Requer que providencie cal^amento da Rua da 
moradora Neide, Beta (Agente de saude) no Bairro Nova Brasilia do nosso Municipio, de autoria 
da Vereadora Neuza Fernandes Madruga de Franca. Aprovado a unanimidade. Requerimento 
n° 003/2026 - Requer que providencie carteira de identifica^ao para moradores de Itapororoca 
com entrada gratuita na Piscina da Nascen^a do nosso Municipio, de autoria da Vereadora Neuza 
Fernandes Madruga de Franca. Aprovado a unanimidade. Requerimento n° 004/2026 - Requer 
que providencie reparo e manutengao na quadra de esporte da comunidade Curral Grande do 
nosso Municipio, de autoria da Vereadora Neuza Fernandes Madruga de Franca. Aprovado a 
unanimidade. Requerimento n° 005/2026 - Solicita a realizavao de uma Audiencia Publica, nas 
dependencias desta Casa Legislativa, no dia 25 de fevereiro, as 19h, abordando a tematica da 
Campanha da Fratemidade organizada atraves da CNBB (Conferencia Nacional dos Bispos) que
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traz como Tema: “Fratemidade e Moradia”. Na oportunidade solicitamos o envio de Convite 
formal para as autoridades religiosas, Arcebispo da Paraiba, Dorn. Manoel Delson e o Paroco 
Manoel Viana, de autoria dos Vereadores Hugo Gomes de Oliveira e Neuza Fernandes Madruga 
de Franca. Aprovado a unanimidade. Requerimento n° 006/2026 - Solicita a realiza^ao de 
manutengao para desobstru^ao/desentupimento das bueiras e bocas de lobos/coletoras das Ruas. 
Conego Faustino Jorge de Carvalho (Proximo a MR Festas) e Monsenhor Jose Coutinho 
(Proximo a Maximus Pizza) objetivando o melhor escoamento das aguas pluviais com efetividade 
e menos danos aos populares residentes destas localidades, no periodo chuvoso, de autoria do 
Vereador Hugo Gomes de Oliveira. Aprovado a unanimidade. Requerimento n° 007/2026 - 
Solicita requerer a ado^ao de providencias quanto ao escoamento das aguas pluviais nas 
principals ruas do municipio, de autoria do Vereador Antonio Jailson Silva de Oliveira. Aprovado 
a unanimidade. Requerimento n° 008/2026 - Solicita requerer a revitaliza^ao da pra^a ao lado 
da igreja Matriz de Sao Joao Batista e melhoria da ilumina^ao publica, de autoria do Vereador 
Antonio Jailson Silva de Oliveira. Aprovado a unanimidade. Requerimento n° 009/2026 - 
Requer instala^ao de uma parada de dnibus na bifurca<?ao da rua monsenhor Jose Coutinho com 
a rua Conego Faustino Jorge de Carvalho, de autoria do Vereador Walison Diom'sio da Silva. 
Aprovado a unanimidade. Requerimento n° 010/2026 - Requer requalifica^ao da pra<?a Carlos 
Lopes, de autoria do Vereador Walison Dionisio da Silva. Aprovado a unanimidade. 
Requerimento n° 011/2026 - Requer inclusao no calendario de cal^amento a via de acesso do 
estado de futebol o Ribeirao e a piscina da nascen^a em 2 ou 3 etapas, de autoria do Vereador 
Walison Dionisio da Silva. Aprovado a unanimidade. Requerimento n° 012/2026 - Requer 
inclusao no calendario de cal^amento a continuidade da Rua Conego Antonio Augusto ate a Rua 
Vitorino Miguel de Oliveira ligando dois bairros, de autoria do Vereador Walison Dionisio da 
Silva. Aprovado a unanimidade. Requerimento n° 013/2026 - Requer desentupimentos das 
boeiras da cidade a come?ar pela Rua Monsenhor Jose Coutinho, de autoria do Vereador Walison 
Dionisio da Silva. Aprovado a unanimidade. Requerimento n° 014/2026 - Requer que seja 
incluido no Calendario Oficial de Eventos do Municipio o Festival de Quadrilha Junina e o 
Encontro de Bandas Marciais e Fanfarras - Trofeu Irma Noeme, eventos de grande relevancia 
cultural, social e economica, que fortalecem a identidade cultural do municipio e contribuem 
significativamente para a movimenta^ao da economia local, de autoria do Vereador Jose 
Alexandre Pereira da Silva. Aprovado a unanimidade. Requerimento n° 015/2026 - Requer a 
restaura^ao da Rua Sao Luis, em razao das condi^oes precarias em que a via se encontra, causando 
transtomos aos moradores e usuarios. Que seja realizada, na mesma Rua Sao Luis, a instalasao 
de quebra-molas (redutores de velocidade), como medida de seguran^a viaria, com o objetivo de 
reduzir o risco de acidentes e garantir maior tranquilidade a popula^ao local, de autoria do 
Vereador Jose Alexandre Pereira da Silva. Aprovado a unanimidade. Requerimento n° 
016/2026 - Requer a instala^ao de placas de aviso com a indica^ao “Proibido Jogar Lixo” nas 
proximidades do portal de entrada da cidade e nas areas adjacentes ao Parque Ecologico da 
Nascen^a, visando a preserva^ao ambiental e a boa impressao aos turistas que chegam ao 
municipio, de autoria do Vereador Jose Alexandre Pereira da Silva. Aprovado a unanimidade. 
Requerimento n° 017/2026 - Requer a aquisi^ao de sanfonas, a firn de viabilizar oficinas de 
musica na Casa da Cultura, garantindo a forma^ao de novos talentos, a valoriza^ao da cultura 
nordestina e a continuidade das tradi^oes culturais do municipio, de autoria do Vereador Jose 
Alexandre Pereira da Silva. Aprovado a unanimidade. Requerimento Verbal n° 001/2026 -
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Requer a limpeza das quadras e a revitaliza^ao da ilumina^ao da pra^a Assis de Brito, de autoria 
do Vereador Erinaldo Silva do Nascimento. Aprovado a unanimidade. Requerimento Verbal n° 
002/2026 - Requer que a gestao fa^a uma homenagem ao senhor Lica, na Prasa que sera construida 
em torno da Avenida Norte, de autoria da Vereadora Skallyteohara Kadydja Souza Rodrigues. 
Aprovado a unanimidade. Requerimento Verbal n° 003/2026 - Requer a instala^ao de uma 
escultura de abacaxi em frente ao Parque de Exposi^ao, bem como, as Exposi^ao da Historia do 
cultivo de abacaxi em nosso Municipio, no interio do Parque, de autoria da Vereadora Skallyteohara 
Kadydja Souza Rodrigues. Aprovado a unanimidade. Requerimento Verbal n° 004/2026 - Requer 
a instala^ao de cameras de seguran^a nas escolas e creches do Municipio, como tambem a visita^ao 
da Guarda Civil Metropolina no local, de autoria da Vereadora Skallyteohara Kadydja Souza 
Rodrigues. Aprovado a unanimidade. Requerimento Verbal n° 005/2026 - Requer o reparo no 
cal^amento ao lado da Igreja Matriz, de autoria da Vereadora Skallyteohara Kadydja Souza 
Rodrigues. Aprovado a unanimidade. Requerimento Verbal n° 006/2026 - Requer a troca do 
atendimento dos pacientes da Comunidade do Sitio Concris, que atualmente sao atendidos na UBS 
de Ipioca, para a UBS da Roseira, de autoria do Vereador Bruno Lopes Souza de Brito. Aprovado a 
unanimidade. Requerimento Verbal n° 007/2026 - Requer a canaliza^o dos po^os que foram 
perfurados nas comunidades de Coatigereba, Cordeiro e Ipioca proximo a capelinha, de autoria do 
Vereador Bruno Lopes Souza de Brito. Aprovado a unanimidade. Requerimento Verbal n° 
008/2026 - Requer o conserto dos banheiros do Curral do Gado, de autoria do Vereador Bruno Lopes 
Souza de Brito. Aprovado a unanimidade. Requerimento Verbal n° 009/2026 - Requer 
providencias em rela^ao ao escoamento de agua no periodo das chuvas no Bairro Sao Joao III, nas 
proximidades da residencia do Sr. Welligton, de autoria do Vereador Bruno Lopes Souza de Brito. 
Aprovado a unanimidade. Nao havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente convidou a 
Vereadora Neuza Fernandes Madruga de Franca, para fazer a ora^ao final e deu por encerrada a 
presente Sessao, da qual para constar, eu, Alciely Santos de Souza Mascena, Redatora de Atas, 
lavrei a presente ata que, se aprovada sera assinada pelo Senhor Presidente e pela Secretaria. Sala 
das Sessoes da Camara Municipal de Itapororoca, em 10 de fevereiro de 2026.


